

东体竞彩视角

“双红会”究竟谁能咸鱼翻身

8月23日 0:30

意甲 罗马 VS 克雷莫纳

推荐:3

新赛季意甲首轮,罗马客场取胜,目前排名联赛第九位。升班马克雷莫纳首轮在进球大战中2比3负于佛罗伦萨,目前排名联赛第十四位。

上赛季罗马联赛主场10胜6平3负,主场战绩名列联赛第五位。克雷莫纳上赛季在意乙联赛中客场9胜3平7负,客场战绩位列第六位。

罗马近10场比赛7胜2平1负,近4个客场比赛球队2胜2平。

克雷莫纳近10场比赛6胜6平4负,球队最近4个客场比赛1胜3负。

目前指数给到主让球/半,主胜1.25,平局6.00,客胜11.00,主场作战的罗马明显被看好。

上赛季罗马请来名帅穆里尼奥执教,尽管最终联赛中排名第六未能进入欧冠,但球队在欧协杯中最终拿到冠军。这个夏天球队又先后引进了阿根廷国脚迪巴拉、荷兰国脚维纳尔杜姆等强援,球队实力比上赛季又有提升。克雷莫纳尽管作为上赛季意乙亚军,球队在首轮意甲表现尚可,但近几个赛季意甲与意乙球队之间的差距不断被拉开是不争的事实,本场比赛

双方实力差距明显,看好罗马主场拿下联赛两连胜。

8月23日 2:00

西甲 埃尔切 VS 阿尔梅里亚

推荐:1

两队在新赛季的西甲首轮均遭遇败绩,埃尔切目前在联赛第19位,阿尔梅里亚排在第16位。

埃尔切上赛季西甲联赛主场7胜6平6负,主场战绩位列联赛第16位。

作为上赛季的西乙冠军,阿尔梅里亚上赛季客场10胜5平6负,客场战绩位列联赛第三位。

埃尔切近10场比赛4胜6负,球队在没有明显补强的情况下,新赛季依旧要努力保级。

阿尔梅里亚近10场比赛5胜2平3负,球队首轮对上届冠军皇家马德里1比2小负。如果之后整个赛季都能以这场为标准,球队保级应该很有希望。

两队近10次交手,阿尔梅里亚4胜3平3负占据上风,但要注意的是阿尔梅里亚近三次在主场面对埃尔切全部吃到败仗。

目前指数给到主让平手,主胜2.38,平局3.20,客胜3.20,主场作战的

埃尔切被看好。

从首轮表现来看,小负上届冠军皇马的阿尔梅里亚显然表现更为出色,但是西甲中下游球队面对升班马球队依旧有着一定的优势。本场比赛不宜过分看高阿尔梅里亚。本场比赛也可以看作保级对手的直接对话,埃尔切上一次在主场输给对手已经是在2017年,比赛看好其在主场保持不败。

8月23日 3:00

英超 曼彻斯特联 VS 利物浦

推荐:0

英超第3轮就迎来了“双红会”。但目前两队的处境均不太理想,曼联新赛季开赛在面对布莱顿、布伦特福德这两支不强的球队时竟吃到连败,在其英超历史上首次排名垫底。而利物浦也是开赛两轮不胜,目前只排在联赛的第15位。

利物浦上赛季在英超中打进94球,排在英超第二位,后防线丢26球,与曼城并列英超防守最佳。

曼联上赛季净胜球为0,参加欧战的七支球队中曼联进球最少,失球最多。

曼联近10场比赛3胜2平5负。

如果算上季前热身赛,球队已经五场比赛不胜。

利物浦近10场比赛4胜2平4负,在战胜曼城夺得社区盾杯之后三场比赛不胜。

两队近10次交手利物浦5胜3平2负占据优势,而曼联赢下的两场比赛一场是在2021年的足总杯中,另一场则是在本赛季的季前赛。

目前指数给到主队受让一球/半,主胜4.75,平局4.20,客胜1.65,客场作战的利物浦被看好。

本赛季曼联再度换帅,阿贾克斯名帅滕哈赫入主,但新赛季呈现高开低走——热身赛4球大胜利物浦让人看到希望,但之后的比赛一路下行,特别是联赛前两轮面对实力不强的对手,球队的技战术都没有过人之处。球队迅速花高价从皇马引进巴西中场卡塞米罗,但效果还不得而知,显然目前最大问题是如何用好现有球员。利物浦开赛两轮不胜,球队压力也十分巨大,本场比赛尽管“亿元先生”乌拉圭射手努涅斯因红牌停赛,但球队原来的前场阵容仍旧具有很强实力,上赛季更是大比分双杀红魔。本场看好利物浦客场拿下联赛首胜。

云南体彩弥勒搭台全民健身齐参与

出精彩”2022中国体彩“云”动会暨云南体彩社区运动会的活动之一。

今年8月8日是我国第14个“全民健身日”,新修订的《体育法》规定,每年8月8日全民健身日所在周为体育宣传周,全国范围内开展了形式多样的“全民健身日”活动。中国体育彩票以公益倡导者和践行者的身份,推出“云”动会,主题为“我的两块,动出精彩”,推动科学的社区健身方法,带动大众积极参与社区健身,促进全民健身与全民健康的深度融合。活动分为线上和线下两种活动方式,线上活动,市民可在8月8日-28日期间,登录keep活动页面,通过打卡赢取相应礼品。线下活动以社区为单元,满足群众多元化的健身需求,促进邻里健康和谐生态。

公益体彩点亮微光

经过为期三天的争夺,喷泉小老虎队获得了本站赛事的冠军。决赛中,他们与泸西飞虎队展开了激烈的较量,常规时间内双方战成2比2平,喷泉小老虎队最终通过“点球大战”胜出,他们将在全省其他15个赛区的冠军在总决赛中同场竞技,争夺全省总冠军。

“非常感谢体彩为我们搭建了这个运动交流的平台,这是我们踢球十多年来第一次在那么多观众的注视下捧杯,希望能把运动的乐趣与激情传递给更多人。”队长付崇赛后说道,“此前就是在弥勒踢球,所以很期待全省总决赛时与其他赛区的冠军交流,我们会争取踢出自己的特点与风采。”

除了精彩的足球比赛外,啦啦操表演、“台克球”互动体验、中国体育彩票公益宣传及体彩购彩体验等活动陆续上演,吸引了当地群众以及游客驻足,不仅认真观赛,更是积极参与其中。正如现场播放的体彩全民健身推广歌曲《我的两块 动出精彩》歌词里唱的那样,“是谁让健身无处不在,要问那一张张公益体彩,是谁在点亮那道微光,就是你我大家汇聚成的爱。”在体彩广大购彩者公益爱心搭建的全民健身平台上,从青少年到中老年人,都充分享受了体育运动带来的健康和快乐,推动全民健身与全民健康深度融合。

8月19日,2021-2022年中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛移师文山,展开第12站赛事的争夺。

“这是我的两块,公益就要现在。全民健身运动,一起,一起中国体彩。”伴随着动感的旋律,8月12日至14日,2021-2022年中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛转战红河州弥勒市,开启第11站赛事——弥勒赛区的争夺,本次赛事也是“我的两块,动出精彩”2022中国体彩“云”动会暨云南体彩社区运动会的活动之一。16支由体彩彩友和足球爱好者组成的球队在风景秀丽的湖泉生态园旁以足球为媒介,传递公益正能量,通过一场场精彩的较量营造了浓厚的全民健身氛围,带动更多人参与到运动健身的行列中。

带动大众积极参与全民健身

2021-2022中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛是由云南省体育彩票管理中心主办、云南雄冠体育发展有限公司承办的全民健身足球系列赛事,同时也是“我的两块,动

大乐透 第22095期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	7575561
追加	2	6060448
二等奖	86	138200
追加	36	110560
三等奖	231	10000
四等奖	856	3000
五等奖	16047	300
六等奖	28092	200
七等奖	39573	100
八等奖	747066	15
九等奖	7486148	5

奖池积累数为779067574.97元

排列3 第22223期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8823	1040
组选3	0	346
组选6	38255	173

排列5 第22223期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	60	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

焕新活力 7星彩 狂星期五

自2022年8月2日-11月15日 (只包含星期五开奖的16期)

快乐购彩 理性投注
本店不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

中国体彩网 www.shsportslottery.com
上海市体育彩票管理中心